

# 本报报道引起高度重视,黄山将全面调查歙县“移民资金”事件 情节严重或将停止歙县移民资金



星报讯(记者 陈明 张火旺) 6月20日,本报刊发歙县《挪用移民专项资金县内好商量?》一文,社会反响强烈,同时引起相关单位部门高度重视,黄山市发改委表示,将成立调查组下去进行全面调查,如果情节严重,可以建议停止歙县的移民资金。

6月21日,记者来到歙县政府办公室联系采访。该县分管移委工作的胡副县长说,全县这么多项目,不可能分管领导都知道每个项目的实施情况。至于资金被挪用的情况,胡副县长强调说他肯定不知道。

昨日上午,黄山市发改委副主任程泽兵接受记者采访时称,在看到报道以后,他们第一时间发函到歙县政府,并和该县主要领导进行了对接。同时,要求歙县移委就中央直属水库移民遗留问题以及2002~2007年规划资金项目进行梳理,查找存在问题,提出整改措施,并将报道当中所指18万多元资金使用书面报上来。

程主任告诉记者,到时将根据调查情况形成书面材料,报到省移民局,“如果情节严重,可以建议停止他们的移民资金。”

## 宣城一工厂发生毒气泄漏事故 员工操作失当所致,事发企业已停产整顿

星报讯(荣品 记者 何曙光 曹开发) 昨日早晨,宣城一家企业员工因操作失当,发生化学品(毒气)泄漏事故。事故发生后,宣州区立即成立调查组,责令该企业停产整顿,目前调查组正在对事故原因进行全面调查。

6月22日6时20分左右,宣城晶瑞新材料有限公司一名装卸工用叉车搬运原料四氯化钛,因操作不当,将一桶装满原料的铁桶戳破,造成泄漏。操作工在未戴任何防毒面具的情况下,用沙子进行封堵,可折腾了近1个小时仍没有效果。

企业负责人闻讯后立即疏散在场的员工,向宣州开发区管委会汇报,同时通过119向消防部门求助。消防官兵赶到现场后进行专业性处理,上午8时,险情终于排除。当班操作工因吸入过量气体,被送往医院救治。

事故发生后,宣州区当即成立了由开发区管委会、安监、环保等部门组成的调查组,已责令该企业停产整顿。

四氯化钛是生产金属钛及其化合物的重要中间体。室温下,四氯化钛为无色液体。受热或遇水分解放热,放出有毒的腐蚀性烟气。

## 舞动全省,万元奖金等你来赢 快快致电0551-5314420,4656802吧



星报讯(记者 马冰璐) 由本报与安徽麦当劳公司联合举办的“舞林会”舞蹈大赛正式启动,一天时间不到,已有几十位“舞林高手”报名。

昨日一大早,获悉报名启动的消息后,20多岁的杨志兵第一时间致电报名热线,为团队“热舞会”报了名,“今年,我们就是冲着冠军来的!”

你一定纳闷了,他怎么这么大气?原来,他们可是“种子”队伍,在前几届舞蹈大赛中,冠军、亚军、季军,他们全拿过,“希望各路高手快来报名,让我们大家一起舞起来!”

此次大赛面向全省征集报名,年龄不限,男女不限,舞种不限,江苏徐州的朋友也可报名。

比赛共设置一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名、优秀奖六名,一等奖为10000元现金奖,二等奖为5000元现金奖,三等奖为3000元现金奖,优秀奖为价值1000元的麦当劳礼物。报名电话:0551-5314420,4656802。

## 脑瘫少年写出150余首古诗词 高考后获合肥学院知名教授亲自指点

星报讯(记者 赵莉) “偃卧城外三星石,步履齐地宴英杰。与君歌行陈酒爵,惜才狂放败晏桃。”

这首古诗词名叫《梁父吟》。看后,您是否以为这是哪位名家的呢?其实,它是出自一位脑瘫少年之手。这位少年就是肥东县撮镇中学今年的高考毕业生陈云飞。

昨日下午,记者来到了肥东县桥头集镇山王居委会陈云飞的家。

“我初中就迷恋上创作古诗词了”,陈云飞笑呵呵地说。在记者的要求下,他拿出了自己辛勤创作的所有作品,有150余首古诗词。

翻开一本本格子本,一首首字迹工整、书写对仗的古诗词呈现在记者面前,《念奴娇》、《棋魂》等等,着实让人感叹。

一直自己默默创作,陈云飞的作品很少有读者欣赏,更别提有机会获得专家点拨了。但参加完高考后,陈云飞有幸走进了合肥学院知名教授许有有家,并与许老进行了4个小时的面谈。

“非常感动,让我非常有自信,更加坚定了我文言文创作的信心。”谈及未来,陈云飞期待能够创办一个麒麟文学社。“麒麟是稀有之物,是世之珍宝,就如同中国的古典文学。”

# 一不小心,也成“剩女”?

### 宫颈糜烂叨扰健康几时休?

## “剩女”也流行? 宫颈糜烂凑热闹

美丽端庄的晓晓毕业于一所名牌大学,有着令人艳羡的工作,良好的家庭背景,自有一种“皇帝女儿不愁嫁”的高贵,身边也不乏热情的护花使者。可眨眼间已经年过三十,她仍然待字闺中,曾经十分“抢手”的她,竟然不经意间也加入了时下流行的“剩女”大军。并不是独身主义者的晓晓,为何如此坚守而成为“时尚一族”?

原来晓晓也曾经有过相守的白马王子,后来由于理想的相去甚远,在相处三年后二人选择了和平分手,就在那里,晓晓发现了自己

的身体有了一些异样:白带量多,呈乳白色黏液状,有时呈淡黄色脓性,还时常有一些异味。早在两人在一起的时候,偶尔同房后还有出血,由于事后并没有什么大的异样,也没疼痛感,在忙于工作的情况下一直没去就医。这让晓晓产生了极度的不自信,异味更让她苦不堪言。通过网上查询和对身边姐妹的了解,晓晓知道自己得了宫颈糜烂,这个病有可能导致以后无法受孕,这一点无形中成了晓晓的一块心病,碰到心仪的对象也总是退避三舍,自己打心里没了底气。



宫颈分泌物增多,造成炎症上行感染,会导致子宫内膜炎、慢性盆腔炎等附件炎症,甚至导致不孕。除了不洁性生活,人流、内分泌失调等都是导致糜烂的原因,只要接受正规治疗,是完全可以恢复健康的,并没有必要影响到自己的正常生活。”

## 莫怕! 宫颈糜烂也是“纸老虎”

对此现状,专家介绍,“这是很多人对宫颈糜烂的误解,认为得了宫颈糜烂,这辈子都不能生育了,甚至将宫颈糜烂直接跟私生活糜烂‘挂钩’,其实并非如此。宫颈糜烂是宫

颈炎的一种表现,并非真正的糜烂。宫颈糜烂分为轻、中、重度糜烂,一般患病后的明显症状就是白带增多、月经量增多,加重后会出现性生活出血。同时,由于炎症刺激,

## 安心! 新技术来保驾护航

“目前宫颈糜烂的治疗手段,主要有药物治疗和物理治疗两种,前者仅适用于轻度宫颈糜烂,对中、重度宫颈糜烂疗效不佳。但物理治疗是否影响生育,是很多女性朋友顾虑的。”专家介绍,在临床流行

起来的奥洛克宫颈修复术,能很好的弥补两者的不足,它能自动精确地控制治疗功率、时间和治疗范围,经过自然腔道,准确定点介入到宫颈病变部位,进行完美修复,一般几分钟即可达到治疗的目的。

该技术具有疗程短、疗效快、费用低、不影响生育等优点。

为了使治疗更加完美,医生为晓晓量身制定了一套缜密的方案。通过消炎、手术、术后调养,一段时间后复查,晓晓的宫颈已经恢复的完美如初,剩女又何妨,人生的地铁正开往美丽的春天!

## 前沿资讯

### 多刀头利普刀成宫糜治疗新风尚

目前,临床上一种全新的多刀头利普刀,给宫颈疾病患者提供了更多的治疗选择。据专家介绍,新一代多刀头韩国LEEP刀是在第一代的基础上增设了多种刀头,包括半圆形、球形、针形、三角形等,可根据不同的宫颈疾病,采用不同的LEEP刀头,或多刀头配合使用,真正为患者制定出最佳的治疗方案,使治疗变得更精准,更科学。

多刀头韩国LEEP刀具有以下分治功能:

半圆形刀头:多用于宫颈手术中,进行宫颈病变组织环切时使用。

球形刀头:常用于宫颈手术的创面凝固,可针对创口面积和深度而采用大小两种型号的球形刀头。

针形刀头:多用于宫颈纳氏囊肿穿刺手术时使用。

三角刀头:主要用于进行宫颈癌前锥切手术、宫颈原位癌手术

时使用。

此外,多种刀头还可配合使用,可让手术达到一种更为精细的效果。

### 专家问答

问:刚检查发现有几个肌瘤较大者位于右后壁,约5.5x3.7x6.8cm,去年感觉肚子里有疙瘩似的,没疼过,请问这种情况怎么治疗,需要切除子宫吗?

答:子宫的肌瘤的治疗需要根据患者的年龄、肌瘤的数目、大小、症状等情况来综合确定治疗方案,从您目前的肌瘤大小来看,建议进行积极的手术治疗,目前有两种微创手术可以实现不开刀、不切除子宫的方法祛除肌瘤,分别为奥洛克超导多弹头手术和奥洛克宫腹腔镜手术,建议您到医院,让医生根据您的实际情况采取合适的手术方式。

## 安徽妇科微创基地

- 奥洛克宫颈修复系统 —— 修复糜烂 阻断恶变 保障孕育
- 奥洛克超导多弹头系统 —— 超导引导 祛除肌瘤 保全子宫
- 奥洛克导航微电极系统 —— 清除病灶 消除囊肿 保全卵巢
- 奥洛克超微宫腹腔镜系统 —— 精确诊断 有效治疗 微创无痛

周末门诊 —— 为全力打造365日无休门诊,安徽妇科微创基地特安排医生长期坐诊。

免费咨询预约电话:4006420120  
QQ咨询:415467457 网络预约:www.ahfkwc.com